



Vereinbarung zur Förderung von Stipendiatinnen und Stipendiaten an der Universität Passau im Rahmen des Deutschlandstipendiums

sagt zu, im Rahmen des Deuts an der Universität Passau zu u	•	Stipendiatinn	en und Stipendiaten	
Anzahl der Stipendien: Dauer der Förderung: Förderbetrag:	Jahr/e (01.10.	-30.09.)	
Kontaktdaten des Förderers				
Daten für Zuwendungsbescheinigung (bitte eintragen, falls abweichend von oben):				
Zahlungsweise (Zutreffendes Ich überweise die Spende auf d	•	rsität Passau	ı	
-	ssau BLZ 740 500 (00		
	05000000240251249 Gode: BYLADEM1P	AS		
O in monatlichen Raten von 15 O semesterweise, jeweils zu Be O kalenderjahresweise, jeweils O als Einmalzahlung am	eginn eines Semeste	ers (01.04. b	zw. 01.10.)	

Die Förderer erhalten von der Universität Passau über die gespendeten Beträge Zuwendungsbescheinigungen.

Zweckbindung

Ich/Wir wünsche(n), dass die Stipendien ausschließlich zur Förderung von Studierenden

(Beispiel: aus dem wissenschaftlichen Bereich/ dem Studiengang usw.) an der Universität Passau verwendet werden.

Ich/Wir wünsche(n), dass die Stipendien ohne Fach- und Zweckbindung an der Universität Passau verwendet werden.

Für den Fall, dass die Stipendiatin/der Stipendiat die Universität Passau verlässt, oder ihr/sein Studium vorzeitig beendet, bin ich damit einverstanden, dass die von mir geleisteten Beträge, auf der Grundlage einer Auswahlentscheidung, als Stipendien im Rahmen des Deutschlandstipendiums an andere Studierende der Universität Passau vergeben werden.

Hinweise zur Datenverarbeitung, zum Datenschutz und zur Nennung des Förderers

Ihre Daten (Name Firma, Straße, PLZ Ort / Land, Telefonnummer, E-Mail) werden in unserer Datenbank gespeichert, wenn Sie z.B. Spenden leisten oder Informationsmaterial anfordern.

Dies ist notwendig, damit wir Kontakt zu Ihnen halten oder Zuwendungsbestätigungen ausstellen können etc. Ihre Daten werden ausschließlich von uns genutzt, wir geben keinerlei Daten an Dritte weiter. Ihre Daten werden auf Grundlage von Artikel 6 Abs. 1 Satz 1 lit. a DSGVO erhoben.

Wir sind gesetzlich verpflichtet, Sie darauf hinzuweisen, dass Sie der Verarbeitung Ihrer Daten widersprechen können (Artikel 21 DSGVO). Des Weiteren haben Sie das Recht auf Auskunft (Artikel 15 DSGVO), auf Berichtigung und Löschung (Artikel 16 und 17 DSGVO), und das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung (Artikel 18 DSGVO).

Für weitere Fragen steht Ihnen Frau Renate Mayer zur Verfügung.

Kontaktdaten der Datenschutzbeauftragten der Universität Passau

Anna Sperrhake

Nikolastraße 12 0851-509-1107

Raum 210

94032 Passau datenschutz@uni-passau.de

Weiterhin besteht ein Beschwerderecht beim Bayerischen Landesbeauftragten für den Datenschutz.

Kontaktdaten Bayerischer Landesbeauftragte für den Datenschutz Postfach 22 12 19 80502 München

80538 München

Wagmüllerstraße 18

Tel.: 089 212672-0 Fax: 089 212672-50

E-Mail: poststelle@datenschutz.bayern.de

Ich bin/wir sind mit der Weitergabe meiner/unserer Daten an die Stipendiatin/den Stipendiaten einverstanden.

Ich versichere, dass ich die Kontaktdaten der Stipendiatin/des Stipendiaten nur im Zusammenhang mit dem Stipendienprogramm nutze, nicht an Dritte weitergebe und nach Ablauf des Stipendiums lösche.

Mit der Nennung meines/unseres Namens (Person/Organisation) in Publikationen der Universität Passau erkläre ich mich / erklären wir uns einverstanden. Dabei soll folgender Name verwendet werden:

(falls andere Nennung g möchten, bitte Absatz du	wünscht, bitte korrigieren – falls Sie als Förderer anon chstreichen)	ym bleiber
Ort, Datum	Unterschrift	